1. Az bra hényad része van kiszinezve zéldre? Ird az dbrdk ald!
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2. Milyen szamokat irhatunk az iires téglalapok helyére, hogy igaz legyen az egyenl&ség?
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3. Igaz vagy hamis? irj i vagy h betiit a mondat elé!

__ Kkét egyenlé nevezdji pozitiv tort koziil az a kisebb, amelyiknek a szamlaléja kisebb.
___Két egyenld szamlaloju negativ tort kozll az a kisebb, amelyiknek a nevezdje kisebb.
__ A negativ egész szdmoknak nincs tort alakjuk.

____Vegyes tort alakban felirt pozitiv szam értéke nagyobb, mint 1.

4. Rajzolj a fiizetedbe egy szémegyenest! Legyen 1 egész 12 kis négyzet. Abrdzold szémegyenesen a
felsorolt térteket, és ird a szamok ald a betiijeliiket! Helyes dbrdzolds utdn a betiiket dsszeolvasva
egy két szobal dllo, értelmes mondatot fogsz kapni.
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Ird ide a megfejtést! DDDD DDDDDI



5. Anya ; méter bordo szalagot és ; méter vildgoszéld szalagot vdsdrolt egy tavaszi kép

diszitéséhez. Elegendé-e ez a masfél méter hosszu képkeret kérberagasztdsahoz, ha a szalagokat
dtfedés nélkiil ragasztja egymds utdn, és a teljes keretet lefedi?

Szdmolj a fiizetedben, majd egészitsd ki a helyes vdlaszt! A helytelen vdlaszndl x-et irj a tort

szamldlojaba és nevezdjebe!

a) Nem elég, mert kell még — méter szalag.

b) Elég, és marad még — méter szalag.

6. Hany cm hosszuak az alabbi szakaszok? Segitségiil rajzoltunk egy méterrudat.

1 méter
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7. Kati masfél liter vizet téltott a pdrologtatoba. Este elpdrolgott belédle a fele. Hany liter viz
maradt a pdrologtatd edényben?

Masfél liter = O— liter = — liter. Ennek a fele: — liter parolgott el. Maradt; — liter.

8. Peti 18 matricdt kapott ajandékba. A felét megtartotta. A maradékot egyenléen elosztotta
hdrom bardtja kézétt. Rajzolj a feladatrdl abrat a fiizetedbe!

a. Hdny matricat kapott egy bardtja?  Valasz: ___ darabot.

b. Ez az dsszes matricanak mekkora része? Vdlasz: = része vagy egyszerlsitve — része.



9, A fiizetedben szamolj!
Egy gyiimdlcskoktél egyétd része anandszlé, negyed része narancslé, fele almalé. A koktél tébbi

része viz. A koktél hdnyad része gyiimélcslé?

Valasz: a koktél — része gyimolcslé.
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10. Alakitsad dt a térteket vegyes szémokka! (Példa: = = 45, mert 14:3 = 4, és maradta 2.)

A fuzetedben szamolj!
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11. Melyik kett& kdrtydval NEM taldlsz egyenlé értékiit? ird a négyzetekbe a szdmukat NOVEKVE

sorrendben! D és D
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